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POZIV NA TESTIRANJE
Kandidatima za natječaj za radno mjesto  voditelja/ice RAČUNOVODSTVA na neodređeno puno radno vrijeme - 1 izvršitelj/ica
[bookmark: _GoBack]Temeljem čl. 12. i 15. Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja u Osnovnoj školi Petar Zoranić Stankovci Povjerenstvo za postupak vrednovanja kandidata upućuje poziv na usmeno testiranje kandidatima koji ispunjavaju formalne uvjete natječaja za navedena radna mjesto i koji su pravodobno dostavili potpunu i pravovaljanu dokumentaciju.
Usmena procjena, odnosno testiranje će se obaviti u prostoru škole, dana 11. kolovoza  2023.godine  u 08:00 sati

Kandidati su dužni sa sobom imati odgovarajuću identifikacijsku ispravu (važeću osobnu iskaznicu, putovnicu ili vozačku dozvolu). Kandidati koji ne mogu dokazati identitet i kandidati koji dođu nakon naznačenog vremena, neće moći pristupiti testiranju. Ne postoji mogućnost naknadnog testiranja, bez obzira na razloge koji kandidata priječe da testiranju pristupi u naznačeno vrijeme. Za kandidata koji ne pristupi postupku testiranja smatra se da je odustao od natječaja.

Povjerenstvo za vrednovanje utvrđuje Konačnu rang listu kandidata prema ukupno ostvarenom broju bodova . U slučaju da kandidat prijavljen na natječaj ostvaruje prednost pri zapošljavanju prema posebnom propisu ima jednak, najveći broj bodova s jednim ili više kandidata koji ne ostvaruju prednost pri zapošljavanju, stavlja se na prvo mjesto Konačne rang liste. Ukoliko dva ili više kandidata prijavljenih na natječaj ostvaruju prednost pri zapošljavanju prema posebnom propisu imaju jednak, najveći broj bodova, prvo mjesto na Konačnoj rang listi se utvrđuje temeljem redoslijeda utvrđenog odredbama tog posebnog propisa.
PODRUČJA IZ KOJIH ĆE SE OBAVITI VREDNOVANJE ODNOSNO TESTIRANJE KANDIDATA:
1. Pravilnik o proračunskom računovodstvu i računskom planu (NN br. 124/14., 115/15., 87/16., 3/18., 108/2020.)
2. Pravilniku o porezu na dohodak (NN br. 10/17., 128/17., 106/18., 1/19)
3. Temeljni kolektivni ugovor za službenike i namještenike u javnim službama (NN br. 128/2017., 47/2018., 56/2022.) 

Povjerenstvo:                                                                               
1. Zelina Kadija, pedagogica
2. Marijana Klarić, tajnica škole
3. Martina Dubravica, učiteljica razredne nastave


