· OŠ PETAR ZORANIĆ STANKOVCI
· KLASA:112-01/19-01/34
· URBROJ:2198-35-01-19-01
· Stankovci, 31.10.2019.
Na temelju članka 6. Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja Osnovne škole Petar Zoranić Stankovci i članka 107. stavka 2.  Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnim i srednjim školama („Narodne novine” broj 87/08., 86/09., 92/10.,105/10., 90/11., 5/12., 16/12., 86/12., 126/12., 94/13. i 152/14., 7/17, 68/18), i članka 72. Statuta OŠ Petar Zoranić Stankovci, ravnateljica  Osnovne škole Petar Zoranić Stankovci  raspisuje
NATJEČAJ   za radno mjesto:
1. Spremačice -20 sati tjedno-na određeno radno vrijeme 
[bookmark: _GoBack] (rad u područnoj školi Radašinovci)
Uvjeti:
Za prijam u radni odnos, uz opći uvjet za zasnivanje radnog odnosa sukladno općim propisima o radu, osoba koja zasniva radni odnos u školi mora ispunjavati i uvjete sukladno Pravilniku o radu OŠ Petar Zoranić Stankovci i to:
- najmanje završena osnovna škola
Uz prijavu na natječaj kandidati trebaju priložiti (dovoljne su neovjerene preslike):
1. životopis,
2. domovnicu
3. dokaz o završenoj osnovnoj školi,
4. uvjerenje nadležnog suda da se protiv podnositelja prijave ne vodi kazneni postupak za neko od kaznenih djela iz članka 106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (ne starije od 15 dana).
5. potvrdu Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje (HZMO) o podacima evidentiranim u bazi podataka HZMO-a, odnosno Elektronički zapis
Na natječaj se mogu javiti osobe oba spola.
Kandidat koji ima pravo prednosti prema posebnom zakonu, mora se u prijavi na natječaj pozvati na to pravo i priložiti potvrde o priznatom statusu, te ima prednost u odnosu na ostale kandidate  samo pod jednakim uvjetima.
Osobe koje se pozivaju na prednost prilikom zapošljavanja temeljem članka 102.stavak 1.-3. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članova njihovih obitelji (NN 121/2017.) trebaju priložiti dokaze dostupne na poveznici Ministarstva hrvatskih branitelja.

https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages/NG/12%20Prosinac/Zapo%C5%A1ljavanje/POPIS%20DOKAZA%20ZA%20OSTVARIVANJE%20PRAVA%20PRI%20ZAPO%C5%A0LJAVANJU.pdf
Sukladno odredbama Opće uredbe o zaštiti podataka broj 2016/679 i Zakona o provedbi Opće uredbe o zaštiti podataka (NN42/18) svi dokumenti dostavljeni na natječaj poslani su slobodnom voljom kandidata te se smatra da je kandidat dao privolu za obradu svih podataka , a koji će se obrađivati isključivo u svrhu provođenja natječajnog postupka.
Prijave  s potrebnom dokumentacijom ( preslikom dokumenata) se podnose u roku od 8 dana od dana objave natječaja  na adresu škole: Osnovna škola Petar Zoranić Stankovci, Stankovci 222, 23422 Stankovci s naznakom  „za natječaj-spremačica“. Nepotpune i nepravovremene prijave neće se razmatrati.
Osoba koja nije podnijela pravodobnu i urednu prijavu ili ne ispunjava formalne uvjete iz natječaja, ne smatra se kandidatom prijavljenim na natječaj.
Zaprimljenu dokumentaciju ne vraćamo kandidatima.
Kandidati će biti obaviješteni o rezultatima izbora na službenim web stranicama Škole   / http://os-pzoranic-stankovci.skole.hr  pod rubrikom „Natječaji za radna mjesta“ u roku od 30 dana od dana isteka roka za podnošenje prijava.
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Ravnateljica škole:
 Božena Delić-Žepina, prof.
