REPUBLIKA HRVATSKA
Osnovna škola Petar Zoranić 
Stankovci 222 , 23422 Stankovci
Tel:023/380-640, mob. 0911629256
Email: ured@os-pzoranic-stankovci.skole.hr
WEB stranica Škole: http://www.os-pzoranic-stankovci.skole.hr/ 
KLASA:112-01/21-01/16
URBROJ:2198-01-35-01-21-03
U Stankovcima, 19. svibnja 2021.g.

Na temelju članka 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnim i srednjim školama („Narodne novine” broj 87/08., 86/09., 92/10.,105/10., 90/11., 5/12., 16/12., 86/12., 126/12., 94/13. , 152/14. , 7/17,  68/18, 98/19, 64/20), članka 10. Pravilnika o radu OŠ Petar Zoranić Stankovci i  Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja u osnovnoj školi Petar Zoranić Stankovci  v.d. ravnateljica Osnovne škole Petar Zoranić  raspisuje

N A T J E Č A J za radno mjesto:
                                                                   DOMAR - LOŽAČ


- 1 (jedan) izvršitelj/ica na određeno  puno  radno vrijeme od 40 sati tjedno zamjena do povratka djelatnika s bolovanja
Uvjeti : 

Uvjeti za zasnivanje radnog odnosa:
Uz opće uvjete za zasnivanje radnog odnosa, sukladno Zakonu o radu,  radnik mora ispunjavati i 
posebne uvjete za rukovatelja centralnog grijanja sukladno čl. 24 i 25 Pravilnika o poslovima upravljanja i rukovanja energetskim postrojenjima i uređajima (NN 88/14 i 20/15): 
· završena srednja škola tehničkog smjera (III. ili IV. stupanj obrazovanja)
· uvjerenje o položenom stručnom ispitu za obavljanje poslova i radnih zadataka rukovatelja centralnog grijanja 
· uvjerenje o zdravstvenoj sposobnosti za obavljanje poslova rukovatelja centralnog grijanja

Izabrani kandidat bit će upućen od strane poslodavca na prethodni liječnički pregled radi stjecanja uvjerenja o zdravstvenoj sposobnosti za obavljanje poslova rukovatelja centralnog grijanja prije sklapanja ugovora o radu. 
Prijave na natječaj potrebno je vlastoručno potpisati i u njoj navesti e-mail adresu na koju će kandidatima biti dostavljane obavijesti vezane za postupak natječaja.

Kandidati su obvezni uz prijavu na natječaj priložiti:
· životopis,
· dokaz o državljanstvu  (preslika osobne iskaznice ili putovnice ili domovnice),
· dokaz o odgovarajućoj vrsti obrazovanja,
· dokaz o položenom stručnom ispitu za rukovatelja centralnog grijanja, 
· dokaz o evidentiranom  radnom stažu (elektronički zapis ili potvrdu o podacima evidentiranim u matičnoj evidenciji Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje – ne starije od dana objave natječaja), 
· dokaz  nadležnog suda da se protiv kandidata ne vodi kazneni postupak  za neko od kaznenih djela iz članka 106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj  i srednjoj školi (ne starije od 30 dana od dana objave natječaja).
Isprave se prilažu  u  neovjerenoj preslici i ne vraćaju se kandidatu nakon završetka natječajnog postupka . 
Osoba koja ne podnese pravovremenu i potpunu prijavu ili ne ispunjava formalne uvjete iz natječaja ne smatra se kandidatom prijavljenim na natječaj i ne obavještava se o razlozima zašto se ne smatra kandidatom natječaja.
	Sukladno članku 13. stavku 3. Zakona o ravnopravnosti spolova (Narodne novine, broj 82/08. i 69/17.) na natječaj se mogu  javiti osobe oba spola.
Izrazi koji se koriste u natječaju, a imaju rodno značenje koriste se neutralno i odnose se jednako na muške i na ženske osobe.
Kandidati koji su pravodobno dostavili potpunu prijavu sa svim prilozima , odnosno ispravama i ispunjavanju uvjete iz natječaj bit će vrednovani u skladu s odredbama Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja u Osnovnoj školi Petar Zoranić Stankovci koji je dostupan na web stranici Škole pod rubrikom „Statuti i opći akti“ na poveznici: http://www.os-pzoranic-stankovci.skole.hr/
Na mrežnoj stranice Škole – pod rubrikom „Natječaji za radna mjesta“ poveznica: http://os-pzoranic-stankovci.skole.hr/natjecaji_za radna mjesta  će se objaviti područja, način, mjesto i vrijeme održavanja postupka vrednovanja kandidata.

 Kandidat koji ima pravo prednosti prema posebnom zakonu mora se u prijavi na natječaj pozvati na to pravo i priložiti potvrde o priznatom statusu, te ima prednost u odnosu na ostale kandidate/kinje samo pod jednakim uvjetima. Osobe koje se pozivaju na prednost prilikom zapošljavanja temeljem članka 101. stavka 1.-3. i članka 102. stavka 1.-3. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (NN121/2017, 98/19.) trebaju priložiti dokaze dostupne na poveznici Ministarstva hrvatskih branitelja:
 https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages/NG/12%20Prosinac/Zapo%C5%A1ljavanje/POPIS%20DOKAZA%20ZA%20OSTVARIVANJE%20PRAVA%20PRI%20ZAPO%C5%A0LJAVANJU.pdf   
Kandidat koji ostvaruje pravo prednosti pri zapošljavanju u prema  članku  9. Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invaliditetom (Narodne novine, broj 157/13. , 152/14., 39/18 i 32/20.) dužan  je u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo i priložiti sve dokaze o ispunjavanju traženih uvjeta,  kao  i dokaz o invaliditetu.
Kandidat koji se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju  u skladu s člankom  48.f  Zakona o zaštiti civilnih i vojnih invalida rata (Narodne novine, broj 33/92,57/92,77/92,27/93,58/93,2/94,76/94,108/95,108/96,82/01,103/03 , 148/13 i 98/19) dužan  je uz prijavu priložiti sve dokaze o ispunjavanju traženih uvjeta i potvrdu o statusu vojnog/civilnog invalida rata i dokaz o tome na koji je način prestao radni odnos.

Pisane prijave s potrebnom dokumentacijom o ispunjavanju  uvjeta iz natječaja  dostavljaju se neposredno ili poštom na adresu: 
OSNOVNA ŠKOLA PETAR ZORANIĆ, STANKOVCI 222, 23422 STANKOVCI
s naznakom: „Natječaj  domar – ložač  “.

[bookmark: _GoBack]Natječaj je objavljen dana 19. svibnja 2021. godine
Rok za podnošenje prijave je 8 dana od objave natječaja. 
Prijave s potrebnom dokumentacijom s naznakom „ Za natječaj-Domar-Ložač“,  dostaviti neposredno ili poštom na adresu OŠ Petar Zoranić, Stankovci 222, 23422 Stankovci.
 U skladu s Uredbom Europske unije 2016/679 Europskog parlamenta i Vijeća od 27. travnja 2016. godine te Zakona o provedbi Opće uredbe o zaštiti podataka ( Narodne novine , broj 42/18) prijavom na natječaj kandidati daju privolu za obradu osobnih podataka iz natječajne dokumentacije  u svrhu provedbe natječajnog postupka. Kandidati će biti obaviješteni o rezultatima izbora u roku od 30 dana od isteka roka za podnošenje prijava na službenim internetskim stranicama Škole  ( http://www.os-pzoranic-stankovci.skole.hr/ ) pod rubrikom „Natječaji za radna mjesta“.


v.d. ravnateljica škole:
Božena Delić-Žepina, prof.
